

天水，我们来啦！

带上烤全羊、羊肉串，市民自发组团去“串门”



玩的各地游客送上属于内蒙古的特色礼品。”

据介绍，“呼和浩特小串天水之行”车队于昨日早上出发，当日晚间到达天水，3月29日至30日开展活动，31日返程。为了天水之行，他们准备了24只烤全羊、5万根羊肉串，还有奶茶和其他奶食品。除了这些，车队成员还为天水市民和全国各地的游客准备了2万多条哈达，7000个小蒙古包、蒙古靴挂件。到达天水后，他们将邀请天水市民、外地游客品尝内蒙古特色美食，欣赏马头琴演奏和呼麦表演。

神韵马头琴乐团成员莫日根是随团的演员之一，他说：“作为一个土生土长的内蒙古人，我从来没有到过甘肃天水，所以十分期待这次特殊的旅行。到达天水后，我将为大家唱呼麦、演奏马头琴，把最富民族特色的文艺作品带给天水市民与游客。与此同时，我也想品尝甘肃天水当地的美食，了解当地的历史文化。”

本报讯(记者 张秋焱)连日来，天水麻辣烫持续火爆全网，相关话题不断“破圈”。其他省市地区也紧随其后，他们带着各地的特色美食、文创产品、民族特色展演精彩亮相，给天水“添彩增色”。昨日，一支由我市市民自发组成的团队带着烤全羊、羊肉串等特产去天水市“串门”，在助力

天水“麻辣烫”的同时为内蒙古特产呐喊助威。

提起组织活动的初衷，蒙A烧烤创始人郭俊伟说：“淄博烧烤、天水麻辣烫……了解一座城市，从胃开始。提到内蒙古的特色美食，各类奶食品、羊肉串、烤全羊都是绕不开的话题。为了给天水助威，我们

自发组织了一支车队，包括12辆皮卡车，2辆冷藏车及其他车辆。冷藏车里装的是整羊和羊肉串等新鲜食材，皮卡车上装着大型烧烤炉等烧烤用具。我们在组织车队时，特意选择了12这个特殊的数字，12辆皮卡车象征着内蒙古的12个盟市，大家一起给天水市民以及在天水市游

现场取样 当场检测

食品快检车开进校园食堂 护航师生食品安全



本报讯(记者 安娜)为切实保障中小学及幼儿园校园食堂食品安全，3月下旬开始，武川县市场监督管理局执法人员将食品快检车陆续开进辖区多所中小学和幼儿园，对校园食堂开展了食品快检行动。

据了解，此次行动中，武川县市

场监督管理局充分发挥食品安全快检车检测速度快、精准度高、灵活度高功能，将食品安全快速检测车辆开进校园，坚持食品安全现场检查与食品快检技术手段相结合的方式，对学校食堂主要的食品品种以及使用量大的食材类别采取“重点抽

检”的方式进行了检查。在食品快检过程中，通过采取现场取样、当场检测的方式，主要针对校园食堂使用的黄瓜、苹果等蔬菜水果中是否有农药残留等问题进行了检测。

截至目前，武川县市场监督管理局执法人员已对武川县第一中学、第三中学、青少年活动中心、第一幼儿园和华枫幼儿园5所学校食堂使用的原材料进行检测。共完成食品快检22批次，合格率100%。同时，执法人员对各校园食堂落实从业人员健康、环境卫生、餐具消毒等食品安全制度情况进行了检查，对可能存在食品安全风险隐患的重点方面进行了督促提醒，确保广大师生的饮食安全。

武川县市场监督管理局将进一步加强校园食品安全排查整治，切实发挥出食品快检的技术支撑作用，及时排查和消除风险隐患，为广大师生就餐提供坚实的食品安全保障。

12333全国 统一咨询日来啦

本报讯(记者 丁晨)为宣传人力资源和社会保障政策、推广12333公共服务品牌，每年3月30日，全国人力资源和社会保障系统都会举办“12333全国统一咨询日”，今年是第十届“12333全国统一咨询日”，活动主题是“人人参与 全民参保”，自治区人社部门将在此期间举行各种咨询活动，向社会强化全民参保的意识，提供有关社保的相关政策和知识。

具体活动内容分别是：现场直播。3月28日9时30分，自治区社保中心业务专家做客奔腾融媒视频直播，市民可以通过奔腾融媒手机客户端，进入直播频道观看您关心的社会保险相关政策解读；自治区本级12333设立专家座席。3月29日9时至12时，将在内蒙古12333咨询服务中心开通专家座席热线服务，届时可拨打0471—12333按0键进入自治区本级菜单，按7键，即可获得自治区社保中心业务专家针对社会保险相关政策现场解答；走进社区现场讲解。3月29日9时30分至12时，将在新城区胜利路社区设立咨询台、宣讲社会保险政策、发放宣传资料，届时，市民可以对关心的社会保险问题进行现场咨询。

我区视力残疾自助互助培训班开班

本报讯(记者 安娜)昨日，记者了解到，由内蒙古自治区残疾人联合会主办、内蒙古自治区盲人协会承办的2024年全区视力残疾自助互助培训班正式开班。来自全区各盟市有独立出行意愿和出行需求的全盲视力

残疾人及其陪护人等共70余人参加了此次培训。

本次培训旨在帮助更多视力残疾人掌握定向行走技能，推广残疾人自助互助康复服务。培训为期一周，邀请了北京金盲杖视障自主生活团队资

深老师，为全盲视力残疾人及其陪护人讲解“盲杖基础”“路标与线索”“导航基础”“导航与公交”“交通规则学习”“过马路练习”等内容，帮助视力残疾人克服心理障碍，逐渐独立出行，安全地走出家门，更好地融入社会。